

# Детский отдых

Современные детские оздоровительные лагеря реализуют три основные функции: оздоровление, воспитание и организацию досуга детей.

Пребывание детей на свежем воздухе в летний период укрепляет и закаливает детский организм, оказывает положительное влияние на всестороннее развитие. Основная задача взрослых – как можно полнее удовлетворить потребность растущего организма в отдыхе, творческой деятельности и движениях.

Обеспечить необходимый уровень физического и психического развития детей поможет четко спланированная система мероприятий оздоровительного, познавательного и развлекательного характера. Важно так организовать жизнь детей, чтобы каждый день приносил им что-то новое, был наполнен интересным содержанием, чтобы воспоминания о летнем времени, играх, прогулках, праздниках и развлечениях, интересных эпизодах еще долго радовали детей.

Пандемия, карантин и самоизоляция внесли серьезные корректировки как в саму подготовку к летней оздоровительной кампании, так и в ее содержание. Приведем примеры некоторых ограничений и требований для детских загородных лагерей в каникулярный и иной периоды.

1. Детский лагерь – это закрытая территория. В условиях коронавируса при организованном заезде группы детей территории лагеря закрываются на 21 день. Что это означает? Возможные контакты детей с внешним миром практически исключены, по-

сещения родителей не просто ограничены, а запрещены. Персонал, который работает с детьми, в течение 21 дня остается в этих лагерях без выхода за пределы территории.

2. Входной контроль. Когда дети приезжают в лагерь, существует определенный входной фильтр. Если до этого года он включал в себя медицинские справки, осмотр ребенка перед тем, как он попадает на лагерную территорию, медицинский осмотр в первый день, когда ребенок уже находится на территории лагеря, то сейчас входной фильтр значительно усилен и ужесточился. Кроме того, должна быть дополнительная отметка в справке от инфекционистов или от органов государственного санитарно-эпидемиологического надзора о том, что ребенок не состоял в контакте с инфекционными больными, особенно с больными Covid-19. Затем на входе в детский лагерь предполагается обязательная темперометрия. И только после этого ребенок допускается на территорию детского лагеря.

3. Непрерывный ежесуточный медицинский контроль. В детском лагере круглосуточно находятся медицинские работники, которые в условиях коронавируса как минимум 2 раза в день у детей каждого отряда проводят измерение температуры и по внешним признакам проверяют состояние ребенка.

4. Наполняемость отрядов не более 50%. Дозаторы с антисептиком на входе во все здания детского лагеря. Рециркулятор воздуха в каждом помещении. Особое внимание – уборке и обработке помещений с дезинфицирующими средствами.



Выбор детского лагеря – за родителями. Отдыkh детей и их оздоровление в детских учреждениях должны быть организованы в пределах субъекта РФ по месту их фактического проживания.

Безусловно, всем родителям хочется, чтобы во время продолжительных летних каникул их дети получили заряд бодрости и положительной энергии.

В 2020 году 156 детей Кичменгско-Городецкого района отдохнули в детских лагерях. Родители этих детей воспользовались пра-

вом на частичную оплату путевок из средств областного бюджета. Для этого они обратились с заявлением в БУСО ВО «Комицекский центр Кичменгско-Городецкого района».

Главное – чтобы отдых ребенка был безопасным и отвечал увлечениям и наклонностям школьника! Лето обещает быть жарким, а смены в лагерях – особенными!

Светлана Логинова.

Фотография предоставлена автором материала.

ЗАРЯ СЕВЕРА